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PEZEWERSTHE
n’::‘.’iﬁﬁ(HD)
BEHDL &Y &k - o 39 (Albumin) (4 FEER)
pEHD2 5 R iE 4T f}%}m‘% wF-URR (F4hitk> # X5 3R)
iptEHD3 L E4T_F etk bd-Hb (Fdpth - * F T 3R)
JpHEHDA i iR 4T “Fm—f (& E3p1k > Q2,Q4p & 31 )
HHEHDS &g e 3 (?ﬁipt'% B EEIR)
piEHD6 & R 4T /i?.’é‘ F(EEHRE - QLQ4FE T IR)
ip #HD7 ﬂ—ﬁéé% L (:’Hp%ﬂ’ﬁ?ﬁ.‘im)
1pHEHD8 w47 _BAIPF UL & & fk (HBSAQ)#E 5 5 (# 45 1% » Q4pF L 3R)
p1EHDY & % %47 _CAPF Lt (anti-HCV) 15 5 (# 4p 1% - Q4FF L IR)
HHEHDI0 & RS T LT AN TSR A BEF I (EHE 0 Q4F L R)
’ﬁ'i”ité#fr(PD)
ip 1%=PD1 “***%% AR EE-L F 9 3 (Albumin) (F4¥ > £ F R R)
ip 1%=PD2 w 45 _FE F S5 -Weekly KUV (2 & 445 » Q2,Q4% & 31)
ip 1%PD3 “‘**ﬁ Fotb-Hb (Fdp * X E0)
4 1%PDA4 w F_ g (LEHE QQQAF L R)
IEPDS Wi 50 K (S FFLR)
ip 1%PD6 ”}i" SR _EWLE A F (FEpER 0 Q24 )
HRPD7 T M <%a@ A E R )
3 1RPD8 M 47 BAIF X £ 6 Fuk (HBSAQ)E 1 & (# 37 1% » Q4PF & 1)
I HPDY g A1 CRIF Ll (anti-HCV) & 15 5 (£ dp 3 > Q4P+ & 1)
1pEPDI0 "EWCEAT T LI RN T ENFRABETSEF(EH1E UFLIR)



™47 B R A
FHDL s 2 545§ % & fi-s F 9 39 (Albumin)

% A S e i ¢ R # % % & LN £

fe 7 e 160 79 119 100 112 17 587

Albumin-i& & +* 98.07%| 98.56%| 98.78%]| 98.75%| 98.39%| 97.89%| 98.45%

Albumin(BCG) 73k 150 75 109 91 111 15 551

102 | 2+ Albumin(BCG) L 51 3.96 3.92 3.94 3.92 3.89 3.89 3.93
’ Albumin(BCG)=3.52 7 A+ | 90.55%| 89.13%]| 89.91%| 89.92%| 89.21%| 86.46%| 89.75%
Albumin(BCP) 73k 13 5 15 9 1 4 47

Albumin--* 3= (BCP) 3.55 3.39 3.43 3.41 3.92 3.34 3.46
Albumin(BCP)=3. 02 F 4+ | 89.56%| 82.84%| 87.33%| 85.65%)| 100.0%| 85.66%| 87.38%

fe 7 e 158 79 119 99 113 17 585

Albumin-i& & v* 98.01%| 98.43%| 98.90%| 98.84%| 98.58%| 97.28%| 98.47%

Albumin(BCG) 73k 150 73 109 91 113 14 550

103 1% Albumin(BCG) L 51 3.92 3.91 3.92 3.93 3.87 3.86 3.91
Albumin(BCG)=3.52 7 4+ | 89.98%| 89.27%| 89.43%| 89.79%| 88.78%| 85.68%| 89.41%

Albumin(BCP) 13k 8 6 10 8 0 3 35

Albumin--* 5 (BCP) 3.46 3.48 3.29 3.43 - 3.28 3.39
Albumin(BCP)=3.02. | » +* | 85.68%| 84.32%| 83.31%| 83.91% -| 83.37%| 84.25%

Fr#7 e 159 78 118 99 112 17 583

Albumin-i& & v* & 98.42%| 99.00%| 98.94%]| 98.91%| 98.85%| 98.34%| 98.77%

Albumin(BCG) Rk 148 72 108 92 112 14 546

103& 2% Albumin(BCG) L 51 3.93 3.89 3.93 3.92 3.87 3.83 3.91
Albumin(BCG)=3.52 7 4+ | 90.22%| 88.32%| 89.91%| 89.63%| 88.91%| 85.73%| 89.41%

Albumin(BCP) 13k 11 6 10 7 0 3 37

Albumin--* 5 (BCP) 3.49 3.49 3.28 3.41 - 3.18 3.39
Albumin(BCP)=3.02. | » +* | 87.42%| 86.14%| 83.51%| 86.37% -| 77.60%| 85.04%

Fr#7 e 161 78 118 99 113 17 586
Albumin-i& & v* & 98.82%| 99.30%| 99.34%]| 99.06%| 99.10%]| 99.13%| 99.09%

Albumin(BCG) 7k 150 73 108 92 112 14 549

103& 53% Albumin(BCG) L 51 3.93 3.90 3.93 3.94 3.86 3.86 3.91
Albumin(BCG)=3.52. 7 ~ + | 89.80%| 88.92%| 89.88%| 90.08%| 88.05%| 85.10%| 89.26%

Albumin(BCP) 7 11 5 10 7 1 3 37

Albumin-< 3= & (BCP) 3.51 3.45 3.33 3.48 4.04 3.30 3.43
Albumin(BCP)=3.02. F 4+ | 87.48%| 82.97%| 85.55%| 88.95%| 98.4%| 84.37%| 86.42%

Bt LT RR R o TRFE TR e -
2FERFE: AP LS R FRESETHFEE LT (THhiE FE 1)
KRS W
(1)t &+ F=(Albumink  # i 1e)/ (5 & k2 Bir)
(2) $2it =(H  BrT i) 2 o/ fE Bz e
(3)(BCGH# 5 2 ) =3.5F A 1 =[((:2FAlbUmin=3.5F A 1t %27 a2 # + #0) 2 2 40)/(# + ez 5.1))*100]
(BCPH % %) =3.0F 4 - =[((z% - Albumin=3.0F A - E*:% 1z 4 A #) 2 24e)/(F ~ #cz 5,90))*100]
4,414 p: 104.01.22
5.8 £ H = A AN L iR Tk ¥




™47 B R A
FHDL s g 544 %k - i 6 v (Albumin)

+% L FEA e | REFR |\ HEFFR S A

o #ic 22 84 159 322

Albumin-4& & - ¥ 97.88% 98.30% 98.43% 98.66%
Albumin(BCG) 73k 20 71 143 317

1025 7+ |Abumin(BCO)T i 3.93 3.89 3.90 3.95
’ Albumin(BCG)=3.5F » +* 90.02% 87.20% 87.45% 91.73%
Albumin(BCP) &3k 3 15 18 11

Albumin--* #=i& (BCP) 3.34 3.41 3.45 3.84
Albumin(BCP)=>3.0F 4 +* 86.14% 85.39% 88.17% 95.47%

o1 22 83 158 322

Albumin-4& & - ¥ 98.39% 98.30% 98.33% 98.63%
Albumin(BCG) 73k 20 71 143 316

1035 %1% Albumin(BCG) < =2 i& 3.91 3.88 3.88 3.94
Albumin(BCG)=3.5F » +* 89.99% 86.91% 86.77% 91.45%
Albumin(BCP) %k 2 12 15 6

Albumin--* #=i& (BCP) 3.35 3.34 3.42 3.65
Albumin(BCP)=>3.0F 4 +* 85.43% 81.73% 86.72% 89.94%

o1 #ic 22 82 156 323

Albumin-#& & - ¥ 98.59% 98.63% 98.67% 98.92%
Albumin(BCG) 73k 20 69 139 318

103& 2% Albumin(BCG) < =& 3.90 3.88 3.86 3.94
Albumin(BCG)=3.5F » +* 90.01% 86.68% 86.83% 91.51%
Albumin(BCP) k& 2 13 17 5

Albumin--* #=i& (BCP) 3.27 3.38 3.40 3.65
Albumin(BCP)=>3.0F 4 +* 80.24% 84.20% 86.56% 92.94%

o1 #ic 22 82 156 326

Albumin-4& & - ¥ 99.05% 99.05% 98.94% 99.18%
Albumin(BCG) 73k 20 69 139 321

1034 53% Albumin(BCG) < =& 3.90 3.90 3.87 3.93
Albumin(BCG)=3.5F » +* 88.98% 87.43% 86.90% 91.05%
Albumin(BCP) %3k 2 13 17 5

Albumin--* #2i& (BCP) 3.37 3.39 3.47 3.66
Albumin(BCP)=3.0F 4 +* 86.78% 85.37% 87.65% 88.42%

FEE D EPLEIT R BRECBETRFEE LT - (FhiF  *FTER)
N
(D# &+ F=(Albumintk * Hd 1)/ (5 L d o2 Bfr)
OEEENECEN SESCTNE RO R SR, o
(3)(BCGH# % i2 ) =3.5F 4 1+ =[((zZF=AIbUMIN=3.5F 4 1+ E*: a2 & )2 Bfo)/(F & #z 2.47))*100]
(BCPHa 2 i) =3.0F A 1+ =[((GZIAlbumin=3.0F A 1+ E*3% 12 A #i) 2 B fo)/(# A ez 520))*100]
4.4 % p: 104.01.22
5. A H = 1 FAARTIIY LB Rk F

B LFRE KRR R OBETEREFE S TR B
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P33 ¥R & Tk
3 HRHD2 w47k § $190c%-UR

£3 A E e | A% | "% | 8% | BB | KF | &3
ERLE S 160 79| 119 100 112 17| 587
1095 ] 2+ URR-1& & v+ 5 97.69%| 97.83%)| 98.55%| 98.44%| 97.90%| 97.28%| 98.03%
URR-T 35 & 7491 75.41| T7402| 74.12| 73.97| 7296| 74.45
URR=65%2 7 ~ 95.60%| 95.90%)| 96.00%| 96.30%| 95.30%]| 93.60%| 95.70%
ERLE S 158 79 119 99| 113 17| 585
o URR-1& & v+ 5 97.53%| 97.64%)| 98.57%| 98.49%| 98.06%| 96.53%| 97.98%
e URR-T 35 & 75.23| 7528 T74.39| 74.45| 73.96| 73.04| 74.65
URR=65%2 7 ~ 96.10%| 96.00%| 96.80%| 96.80%| 95.40%| 93.70%| 96.10%
EXLE S 159 78| 118 99| 112 17| 583
o URR-1& & v+ % 98.10%| 98.29%)| 98.65%| 98.41%| 98.39%| 97.97%| 98.34%
1037 e URR-T 35 & 7551 75.85| 74.33| 74.66| 74.43| 7345 74.94
URR=65%2 7 ~ 96.60%| 96.50%)| 96.10%| 97.00%| 96.10%| 94.10%| 96.40%
EXLE S 161 78| 118 99| 113 17| 586
o URR-1& & v+ % 98.45%| 98.72%)| 99.23%| 98.80%| 98.74%| 98.33%| 98.75%
1037 o URR-T 35 & 75.70| 76.21| 74.42| 75.00| 7450 7375 75.14
URR=65%2 7 ~ +* 96.50%| 96.80%)| 96.20%| 97.20%| 95.90%| 96.50%| 96.50%
B LR AR R CRTRFS TR
g?;—'igl PERZEYRATY FRECHETHERFLCLTN - (Tt FFER)

(D)# &+ 5 =(URRE » Bt 1)/ (s & .82 5.47)
()% ¥ =(f ~ B 3515)2 fol A de2 fe
(3)265%2. F & 1 =[((72FRURRZ65%2. F 4 i *3% P2 1 & #0)2 S, f0)/(H% » #ic2 5,4))*100]
4.4 4 p:104.01.22
LA M i ¢ A ARTIINY & B Rk §




=R EE S T
4p#HD2 s i %47 A § 54726 F -URR

=% g 5 Fgd e | mRFR | FRFR | Akuer
EXLE S 22 84 159 322
URR-# & »* 5 97.12% 97.87% 98.03% 98.30%
102 -] 3+
URR-T #21& 73.98 74.24 74.64 7457
URR=65%2 7 » * 95.20% 94.80% 95.60% 96.40%
EXLE S 22 83 158 322
URR-# & »* 5 97.31% 97.73% 97.89% 98.29%
103& %1%
URR-T #21& 73.68 74.46 74.84 74.86
URR=65%2 7 » * 4.30% 95.60% 95.40% 96.80%
EXLE S 22 82 156 323
o URR-# & + & 97.49% 98.04% 98.25% 98.71%
103 %2%
URR-T #21& 74.26 74.90 74.77 75.17
URR=65%2 7 » * 95.70% 96.10% 95.40% 97.10%
XS S 22 82 156 326
o URR-# & » & 98.18% 98.55% 98.67% 99.00%
103& % 3%
URR-T 218 74.77 75.21 74.92 75.27
URR=65%2 7 » * 96.40% 96.00% 95.80% 97.10%

B LER KR & 2 RTHE L 6 TR e -
2FAPE D L P BERITY FRELHTHERFFELTH - (Fhih  FFER)
3. GUmp

(D) &+t F=(URR#: & g o)/ (s & g dkc2. 4r)
(2)L 32E=(4 A BT 30 )2 He/H A2 Bie

(3)265%2 7 4 - =[((4 L URRZ65%2 F 4 b+ %30 ke i+ o) 2 S fe)/(% & ez 1¢))*100]

R h s 1028 A4 0 Bt R RB KUV
4.4 4 p: 104.01.22
5.8 % 8 = ¢ fFd AR L R iRk




BT F R & T p i
ip#HHD3 & R F45_F i & A -Hb

EE: A% ) st | #% | 9% | a% | 2% | &% | &3
[ELE 160 79 119 100 112 17 587

102 ) 4+ Hb—4& & v+ 08.18%| 98.48%| 98.76%| 98.79%| 98.54%| 98.04%| 98.50%
Hb-T 35 10.31 | 10.32 | 10.31| 10.34( 1045| 10.07| 10.34

Hb>8. 5g/dLz 7 4 +* 93.60%| 93.20%| 93.50%| 94.30%| 94.80%| 91.10%] 93.80%

[ELE 158 79 119 99 113 17 585
o Hb—4& & v+ & 98.18%| 98.45%| 98.86%| 98.85%| 98.70%| 97.15%)| 98.53%
103 %1% Hb-T 35 10.25| 10.27 | 10.25| 10.25| 10.37 | 10.06 | 10.27
Hb>8. bg/dLz | 4 93.40%| 93.00%| 92.90%| 93.90%| 94.30%| 91.00%| 93.40%

[ELE S 159 78 118 99 112 17 583
o Hb—4& & v+ & 98.58%| 98.99%| 98.96%| 98.95%| 98.99%| 98.40%| 98.85%
103 2% Hb-L 35 & 10.28 | 10.24 | 10.27 | 1052 | 10.49( 10.04 | 10.35
Hb>8. bg/dLz | 4 93.30%| 92.70%| 93.20%| 93.80%| 94.70%| 90.70%| 93.50%

P 7 e 161 78 118 99 113 17 586
o Hb—4& & v+ & 98.94%| 99.38%| 99.44%| 99.13%]| 99.20%| 99.13%] 99.19%
103 53% Hb-L 35E 10.36 | 10.37 | 10.38 | 10.48 | 1051 10.20 | 1041
Hb>8. 5g/dLz T 4 v+ 93.90%| 93.60%| 93.80%] 93.90%| 94.80%)| 92.40%] 94.00%

F i LT R KR R SBETRTFS § TR o
2FHFR D FP LAY FRECETHRFELELTHE - (FHiE FFTER)
Jofmm

(D& & v F=(Hbik & #i8 fo)/ (5 & & 82 Br)
(2)T 32 iE=(Hh & f*T 300 ) 2 B/ A B2 B
MTIoE P PR R RE 2 RERLE TR L (o P B R
(3)>8.5g/dLz. | 4 + =[((3%FeHb>8.52. | 4 v E*iZ Bz k& #Kk) 2 S o) (Hk & #c2 %,4-))*100]
*RAE RS 102E AR A R REFHth
4.4 4 p: 104.01.22
S A H = A AamfIny & ik ke ¥




L&A F R & T p
ip#HHD3 & R F47_F i e A -Hb

=% K &5l FE? i ¥ I FR¥FR S A
[EREE 22 84 159 322
Hb-#& & v+ 98.04% 98.51% 98.50% 98.59%
102 -] 3+
Hb-T 32iE 10.43 10.37 10.27 10.34
Hb>8. 5g/dLz 7 4 +* 94.30% 93.60% 92.80% 94.30%
[EREE 22 83 158 322
) Hb-#& & v+ 98.47% 98.51% 98.42% 98.61%
103& %1%
Hb-T 32iE 10.31 10.32 10.21 10.27
Hb>8. 5g/dLz 7 4 +* 93.30% 93.50% 92.40% 93.90%
[ERAE S 22 82 156 323
i Hb—4& & v+ 98.82% 98.79% 98.79% 98.92%
103& % 2%
Hb-T35E 10.80 10.38 10.22 10.29
Hb>8. 5g/dLz 7 4 +* 94.50% 93.70% 92.30% 93.70%
[ERAE S 22 82 156 326
X Hb—4& & v+ & 99.21% 99.24% 99.09% 99.19%
103& % 3%
Hb-T 35 10.49 10.45 10.43 10.37
Hb>8. 5g/dLz F 4~ v+ 95.10% 94.10% 92.80% 94.20%

F i LT R KR R SBETRTFS § TR o
2FHEFER AP E T BRESBETHRFEE LT (FHhik FFTER)
3o Fimp
(D& & v F=(Hbik & i  fo)/ (5 & & 82 Br)
()T =iE=(1k & -+ 2 iE) 2 Jfo/ik A B2 B
MTIDE P PR e R RE L RERLE AT L (o P B R
(3)>8.5g/dLz | 4 + =[((3%FeHDb>8.52. | 4 v E*iZ B2k & #k) 2 S o) (#k & #c2 %,4-))*100]
*RE L 1028 AH AR 0 BN R R B FHC B
4.4 % p: 104.01.22
S A H = A amfIny & ik ke ¥




PSR ST

i #HHD5 & Rt &

E: 3 3 B T G o pia ¢ E 2 W ¥ & i T &3t

o7 i 160 79 119 100 112 17 587
1028 ] 3+ A4 <12 5= 0.69%]| 0.74%]| 0.54%| 0.39%| 0.64%| 1.07%]| 0.63%
B =182 &= 0.69%| 0.65%| 0.61%| 0.60%| 0.67%] 0.68%| 0.65%

i 43

o7 i 158 79 119 99 113 17 585
103+ %1% |F47p @ <l 2 5= 0.86%| 0.75%]| 0.67%| 0.76%| 0.68%]| 1.15%| 0.77%
B =182 &= 0.80%| 0.85%| 0.89%| 0.69%| 0.81%] 0.88% 0.81%

o L

7 i 159 78 118 99 112 17 583
103# %2% |F47p @ <l 2 5= 0.73%| 0.76%| 0.43%| 0.76%| 0.64%]| 0.69%| 0.67%
B =182 &= 0.69%| 0.60%| 0.66%| 0.69%| 0.62%] 0.69%| 0.66%

o L

7 i 161 78 118 99 113 17 586
103+ %3% |F47p @ <l 2 5= 0.72%( 0.40%| 0.51%| 0.54%| 0.74%]| 0.87%| 0.62%
HPERF =182 50 ¥ 0.65%| 0.66%] 0.58%| 0.63%| 0.62%]| 0.87%| 0.64%

by Ly

LER KR & B TRFE ¢ TR -
27 ERLEIRY BRECHETHFFLELTH - (Fhik> *FTEIR)
34\

DEFEF<LEZ 7= F=((FF 13- #2257 B 28z 20)*100) (G 4 ? Bz Bio)
(QBEFTRERF Z1E 2 5= F (45 * £t - #2577 B 32 %40)*100),/(m * ¥ Bz Bir)

4.4 % p: 104.01.22
S5 A H = FAAETIINY L R REF



Mg F & Ttk
tpHEHDS R iSiT_s = &

P K v ggd e | RRFR | HRFR | ARDer
Pt i 22 84 159 322
1024 [ 3+ |S47 @ <liz 7= & 0.70% 0.76% 0.87% 0.41%
SR =12 2= & 0.69% 0.78% 0.73% 0.53%
Pt i 22 83 158 322
103& 1% [S4spm<lesr »= % 0.83% 1.07% 0.76% 0.58%
SR =12 2= & 0.92% 0.98% 0.80% 0.70%
Pt i 22 82 156 323
103& 2% [S4spm<lesr »= % 0.54% 0.86% 0.81% 0.51%
SR =12 2= & 0.80% 0.84% 0.70% 0.51%
Pt i 22 82 156 326
103# 3% |Sirpm<lesr »= % 0.65% 0.81% 0.66% 0.46%
SR > 1E 2 s 0.78% 0.81% 0.75% 0.47%

b *“-"}&

SRR AL AT R ELCETHRIFEE TR (FHhE FEER)
AT LR

D)

B LER KR 2B TREE 6 TR B R o
2.
3.

(DEAFTPEFRE <L#2 7= F = (FEr 0 - 257 B Rz {40)*100) (Ropm * 7 Bz Br)
(2)%%%%@21_&i;&4 & ((6*%14«334«__ Fr o= 1]}4§£\ M,f‘_ﬂ)*loo)/(wﬁﬁa ) e r«—fr)

4.4 % p: 104.01.22
S A H =t A ARTIRN Y &R e




PS4 P & A
JHHDT s

E R ) iy A % ¥R 2 W % & L &3
EXES 3 160 79 119 100 112 17 587
ARSI I 14 10 18 12 7 2 63
102# 35 |siaps (D-T#i v | 094%| 1.95%| 2.30%| 1.52%| 0.60%| 1.24%| 1.29%
A A B 64 22 53 25 29 4 197
A F(ID-TH 0.37%| 0.24%| 0.45%| 0.24%| 0.24%| 0.25%| 0.31%
[EXEs 5 158 79 119 99 113 17 585
TR A B 4 5 6 3 3 0 21
103# $1% [sagd(D-T=iaws | 082% 3.27%| 3.03%| 1.59%| 0.99%| 0.00%| 1.53%
T A K 19 6 8 9 12 0 54
A F(ID-TH 0.11%| 0.06%| 0.07%| 0.09%| 0.10%| 0.00%| 0.09%
[EXEs 5 159 78 118 99 112 17 583
AR T I 5 3 3 4 0 0 15
103# 2% [sags (D-Tia w4 | 1.34%| 2.29%| 1.63%| 2.31%| 0.00%| 0.00%| 1.28%
T A K 20 2 6 10 14 2 54
A F (ID-TH 1 0.11%| 0.02%| 0.05%| 0.09%| 0.11%| 0.12%| 0.09%
[EXEe 3 161 78 118 99 113 17 586
TR T I 8 2 3 2 2 0 17
103 3% |magps(D)-FT#awsp | 251%| 1.90%| 2.05%| 1.09%| 0.84%| 0.00%| 1.66%
T A K 20 5 10 10 11 1 57
gk (ID-F# 0.11%]| 0.05%| 0.09%| 0.09%| 0.09%| 0.06%| 0.09%

B LFHE kA R CRTHRF T TR BT -

2EHPR AP B BRECPTHFEELTH - FHE)
KPS =

TR S B AR C S RE R TR T AR R SR

sk (v ha ? fL Ei14)=

(EB B AT 4 & RG T L AT
S (ATHEH 2 F LS F)=

WA AR R AR ST 2 A )G B 2 %73 ;q.ﬁﬁ_ X 45)

CEB B ATHBIED 3 F L RL S8R 2 4 ) CEBD B 2 975 55 4 1K)

4494 p:
5.4 % ¥ i+ :

104.01.22
PR EE Y (FEE FHE)




FPLEERFRSThE
AptEHD7 & R iE4r_MmAEsy

£ R K 5w FH BEER [ FRFR P T
XSS 22 84 159 322
TH AR A 6 25 18 14
102# 13 gk (D-T#Hit v 1.04% 1.95% 1.73% 0.70%
R 38 49 32 78
gk (ID-F# 1 0.63% 0.33% 0.24% 0.27%
RS 22 83 158 322
LR TR S I 3 4 9 3 5
1032 1% |magx(D-T# i v 2.47% 2.55% 1.02% 0.88%
R 9 14 6 25
A F (ID-THE 0.15% 0.09% 0.05% 0.09%
RS 22 82 156 323
LR TR S I 3 1 2 5 7
1032 $2% |magx (D-T# i v 0.64% 0.72% 1.87% 1.50%
R 11 13 8 22
A F (ID-THE 0.18% 0.09% 0.06% 0.08%
P i 22 82 156 326
FaE R TR c IR 2 4 5 6
103# %3% g (D-T# v 1.98% 1.47% 2.55% 1.32%
A A K 11 18 9 19
s (ID-FHE 0.18% 0.12% 0.07% 0.06%

B LFA kR kS ATHPE TR
LEHER LP PSR FRESETHRFELLTH - (FhiR)
KRR A
TARR A BRI TR A SRS R THR R 2 RS nF
WAEF N(TH v n 3 AL S )=
LB B AT < & BSR4 FITH A v a7 74 SF RS 31908 2 4 WCLHID B 2 953 37 £ #K)
sap (AT HED 2 AL B 4)=
(EHDFATHIED 3 FLHLEH 02 A ) GEBI B2 51§ 5 ¢ )
4.4 % p: 10401.22
5MAH ¢ ARG F(FEE FHle)



FLETF RS
B85 49 (HD+PD)_wt g

£ R A F e At % ¢ % 3 % B & L& &3
[EXLE 3 160 79 119 100 112 17 587
TR A B 19 14 19 13 7 2 74
1024 -} 2+ |saps (D-F# 5 w4 | 1.04%| 2.23%| 1.92%| 1.38%| 0.53%| 1.15%| 1.26%
M A K 101 31 91 39 46 6 314
A F (ID-TH 0.51%| 0.31%| 0.70%| 0.34%| 0.34%| 0.35%| 0.45%
Fa 5 i 128 79 119 99 113 17 585
R IR S 4 5 6 3 4 0 22
103 %1% |maps (D-Trawsp | 069%| 266% 2.32%| 138% 1.13%| 0.00%| 1.33%
T A K 24 7 10 10 13 0 64
RAEF(ID-TH 0.12%| 0.07%| 0.08%| 0.09%| 0.10%| 0.00%| 0.09%
Fa 5 i 159 78 118 99 112 17 583
ARSI I 5 3 3 4 0 0 15
1034 52% |maps (D-Trawsp | 108%| 183% 1.32%| 1.96% 0.00%| 0.00%| 1.06%
T A K 28 2 17 10 14 2 73
A F (ID-TH 1 0.14%| 0.02%| 0.13%| 0.09%| 0.10%| 0.11%| 0.10%
[EXLE 3 161 78 118 99 113 17 586
TR T I 8 2 3 2 2 0 17
103 53% |maps (D-Trawsp | 199%| 146%| 157%| 0.96%| 0.71%| 0.00%| 1.35%
T A B 37 6 22 17 15 3 100
gk (ID-F# 0.19%| 0.06%| 0.17%| 0.15%| 0.11%| 0.17%| 0.14%
= Kbk SBRTEFEE TR -

254

JafEp

THARAABCERD TIEA SRS BATHA YR 2 FaT RS SR X

Wk (T vRa 3 FLEIE)=
CEHSY B AT 4 & RBATH A FITH 8 v R0 7 0L s S130i0 R 2 4 H)/CERD B 2 473 A5 < 4K)

M (AT HE 3 L E4K)=

PR APSE R FRESATRFEELTH

CEHI R ATHED 2 FERLENT R 2 A ) LB F 2577 5 4 ¥

444 p:
5.8 4 H i :

104.01.22
fEd AmflIne & B e ¥




AERE F o R
#EH 35 47 (HD+PD)_%i g

= R K ) FEQ o FETR ([ FEFR R
P il ' 22 © 84 160 322
T3 fgh A 14 27 19 14
102 ] 35 g (D-F 50 w4 1.20% 1.65% 1.75% 0.70%
T4 B 125 76 33 80
wapd (1D-TH 1.28% 0.43% 0.25% 0.28%
oot i 22 83 158 322
Prd A PR A B 5 9 3 5
103 %1% |saagps (D-Fo & v it 1.56% 1.96% 0.99% 0.88%
T A 17 15 7 25
wapd (1D-TH 0.17% 0.08% 0.05% 0.09%
oot 22 82 156 323
LR TR S I 3 1 2 5 7
1032 $2% |smaps (D-F# i v 0.33% 0.54% 1.80% 1.49%
T A 23 19 8 23
wapd (1D-TH 0.23% 0.11% 0.06% 0.08%
P i 22 82 156 326
T 2 4 5 6
103 $3% |sagps(D-F & v it 0.84% 1.14% 2.38% 1.32%
TR A KK 43 28 9 20
s (ID-TH 0.44% 0.16% 0.07% 0.07%
'Ex

LFH &R o RTRFE 6 T AR -

DAP SR FRECPTRFEELTA

THAMRRA BRI FITEA ARSI R ATHATA P FRFEIETORE
WA (T awia * 4 E47%)=

(EHDFATH A S REFTH A ATH L wRa 2 F L R SiToh 2 IWIGERD T2 913 275 ¢ #Kk)
A N(FITHEL 2 FL BT 4)=

CEBD B RTHBED 2 L RS ioR 2 4 ) GEBID B 294 5 4 1K)

4.4 % p:

5.4 8= :

104.01.22

2 AR L B B F




PSR

N e

Ap RPDL MS 47§ &K -5 9 39 (Albumin)

A H

£3 I * % L 2 W B 5 ¥ £+
Fe s 34 19 30 18 17 4 122

Albumin-+& & +v* & 98.20%| 98.90%| 98.48%| 98.27%| 99.31%| 97.93%| 98.53%
Albumin(BCG) 7k 27 18 21 17 17 3 103

102 |3 Albumin(BCG) T =& 3.73 3.81 3.81 3.77 3.77 3.79 3.77
Albumin(BCG)=3.52 7 4 Y 81.43%| 82.62%| 83.93%| 81.81%| 81.14%| 88.85%| 82.12%
Albumin(BCP) ik 10 2 9 1 0 1 23

Albumin-- 3=21& (BCP) 3.22 3.13 3.21 3.14 - 3.14 3.20
Albumin(BCP)=3.02 7 A Y 76.51%| 69.56%| 81.12%| 72.18% -| 65.98%| 76.48%

EXLS 31 19 29 16 16 4 115

Albumin-+& & +* & 98.26%| 98.11%]| 97.91%| 99.12%| 99.09%|100.00%| 98.47%
Albumin(BCG) Rk 25 17 20 15 16 3 96

103% £1% Albumin(BCG) T =& 3.70 3.77 3.82 3.72 3.76 3.67 3.75
Albumin(BCG)=3.52. 7 A Y 78.71%| 82.49%| 83.18%| 78.39%| 81.61%]| 88.33%| 80.62%
Albumin(BCP) 33k 6 2 9 1 0 1 19

Albumin-- ¥2& (BCP) 3.20 3.23 3.20 3.12 - 3.01 3.18
Albumin(BCP)=3. 02 F 4 | 77.98%| 76.20%| 78.06%| 71.70% -| 62.30%| 75.98%

s 31 19 29 16 16 4 115

Albumin-4& & v & 98.47%| 99.41%| 98.76%| 99.019%| 99.29%| 98.45%| 98.86%
Albumin(BCG) 33k 25 17 20 15 16 3 96

103% $9% Albumin(BCG)L 327 3.68 3.82 3.73 3.70 3.75 3.65 3.73
Albumin(BCG)=3.52 F A | 76.36%| 81.70%| 78.93%| 79.09%| 80.54%| 88.56%| 78.92%
Albumin(BCP) 33k 6 2 9 1 0 1 19

Albumin-- ¥2& (BCP) 3.23 3.16 3.19 3.08 - 2.97 3.18
Albumin(BCP)=3. 02 F A | 78.63%| 77.26%| 80.26%| 63.90% -| 60.60%| 75.84%

s 32 19 29 17 16 4 117

Albumin-4& & v & 98.50%| 99.29%]| 99.30%| 98.929%| 99.38%| 98.43%| 98.97%
Albumin(BCG) 3k 25 17 20 16 16 3 97

103% 3% Albumin(BCG) L =i 3.70 3.82 3.74 3.73 3.73 3.71 3.74
Albumin(BCG)=3.52 F A | 76.96%| 82.98%| 78.93%| 77.28%| 76.46%| 90.17%| 78.24%
Albumin(BCP) 13k 7 2 9 1 0 1 20

Albumin-- ¥2 & (BCP) 3.20 3.09 3.19 3.12 - 3.16 3.18
Albumin(BCP)=3. 0z F A | 77.80%| 75.01%| 80.05%| 67.40% -| 70.30%| 76.65%

R LR RR ko BTRFE € TR B -
2FHEE P VAT BFRECETHERFFELTH - (FHhik> FTEIR)
KIPSE- W=

(D& & v+ F=(Albumintf 4 #cit {0)/(p & L2 ir)

() 3268 =(f & H* T 30 18) 2 g fel i ke Sfe

(3)(BCGH & i+ )=3.5F A v =[((zZ 1 Albumin=3.5F A 1+ E*2% Bz # & #)2 S fo)(1 ~ ez 5.40))*100]

(BCP#: %2 )=3.0F » + =[(GZFeAlbumin=3.0F 4 +* |

B

4.4 4 p.

104.01.22

S.HZH i GFA AR LR e F

k2

Gz & )

B

7_ 4%
38

Fo)(H & dc2 .47))*100]




PSR & Tk
ip 1RPD1 LA 47§ ok fe-n 9 3-d (Albumin)

=% L FEP e REF PEFR AR 2 ep
P i 20 73 17 12
Albumin-+& & +* & 98.35% 98.70% 98.97% 99.72%
Albumin(BCG) %Ik 18 61 12 12
102 | 2 Albumin(BCG)-T =i 3.79 3.74 3.67 3.79
! Albumin(BCG)=3.52. F 4 83.33% 80.27% 77.14% 89.49%
Albumin(BCP) %k 3 14 5 0
Albumin-- 27 (BCP) 3.17 3.24 3.11 -
Albumin(BCP)=3.02. F 4 ¢ 76.72% 76.68% 68.85% -
P i 20 70 15 10
Albumin-+& & +* & 98.41% 98.57% 98.16% 98.80%
Albumin(BCG) %k 18 58 10 10
103% £1% Albumin(BCG)-T 51 3.77 371 3.72 3.78
Albumin(BCG)=3.52. F 4 ¢ 81.35% 79.20% 80.47% 87.82%
Albumin(BCP) 3Jk 2 12 5 0
Albumin-- 27 (BCP) 3.16 3.19 3.15 -
Albumin(BCP)=3. 02 7 4} 77.00% 76.13% 65.63% -
P i 20 70 15 10
Albumin-+& & +* & 98.92% 98.83% 98.17% 98.70%
Albumin(BCG) 3k 18 58 10 10
P Albumin(BCG) L 2 iE 3.72 3.72 3.76 3.84
103# % 2% Albumin(BCG)=3. 52 F A 78.29% 79.42% 80.95% 89.47%
Albumin(BCP) 3Jk 2 12 5 0
Albumin-- 27 (BCP) 3.13 3.21 3.04 -
Albumin(BCP)=>3. 02 7 4} 77.18% 76.07% 62.88% -
P i 20 70 17 10
Albumin-+& & +* & 98.79% 99.19% 99.44% 98.59%
Albumin(BCG) 3k 18 58 11 10
103 $3% Albumin(BCG) < =& 3.74 3.73 3.77 3.79
Albumin(BCG)=3. 52 F A 77.84% 78.29% 82.85% 87.14%
Albumin(BCP) 3k 2 12 6 0
Albumin-< 27 (BCP) 3.19 3.20 2.94 -
Albumin(BCP)=>3. 02 7 4} 80.61% 76.51% 52.65% -

MKk ks BTRFST TR -
HER: AP 2E KR SRESBTRFEC L TR - (FhHE 555 R)
AT 2
(1)# &+ F=(Albumint & #ic 2o )/(5 & B2 B or)
QT = E=(k > BT )2 Bolfk H Bz B
(3)(BCGH# % %)= 3.5 A+ =[((ZIAlIbUMINZ3.5F A b >z $ & fir)2 5 Fo)/(F A #icz 2.40))*100]
(BCP# 52 )=3.0F A 1 =[((z% 2 Albumin=3.0F A v E*2% 2 % & #i)2 i) (3 * Bz %,4r))*100]
4.4 % p: 104.01.22
B Em ¢ ARG R(FREBEHY)

"
B

w1l
2.
3.



FLEWREF RS TR
#215PD3 5 47_F o th A -Hb

&% A 5 o A i P 3 T B A A &3t
EXLE 3 34 19 30 18 17 4 122
1025 | 3+ Hb-% # = 98.53%| 99.27%| 98.63%| 98.33%| 99.53%| 97.57%]| 98.75%
Hb-T o 10.21 | 1037 | 10.15| 10.13| 10.22| 10.16 | 10.21
Hb>8. 52 F A v 89.60%| 91.10%| 89.30%| 89.20%| 88.60%| 89.50%| 89.50%
ERLE: 3 31 19 29 16 16 4 115
1035 5 1% Hb-% # = 98.57%| 98.70%| 98.22%| 99.12%)| 99.18%|100.00%| 98.73%
Hb-T o 10.19 | 10.34 | 10.11| 10.15| 10.04 | 10.00 | 10.16
Hb>8. 52 F A v 89.30%| 89.60%| 89.30%| 91.20%| 86.50%| 88.40%| 89.20%
ERLE: 3 31 19 29 16 16 4 115
1035 5 9% Hb- % # 98.87%| 99.52%| 98.76%| 99.11%]| 99.29%| 98.45%]| 99.03%
Hb-T 3o 10.30 | 10.47 | 10.13 | 13.68| 10.32| 10.10 | 10.80
Hb>8. 52 F A i 89.50%| 91.00%| 88.40%| 90.20%| 91.50%| 87.40%]| 89.90%
ERLE: 3 32 19 29 17 16 4 117
1035 5 3% Hb- % # = 98.99%| 99.65%| 99.07%| 99.21%| 99.47%| 99.21%]| 99.21%
Hb-T 351 10.37 | 10.49 | 10.12 | 10.20 | 1029 | 10.26 | 10.30
Hb>8. 52 F 4 +* 90.10%| 91.60%| 88.20%| 88.60%| 89.20%| 89.70%| 89.50%
AL @:&é??%¥§€?ﬁﬁ%%ﬁo
2.7 R PEATTY FRECFTHERFTELTFHE - E R FFER)
JotEmp

(D & vt F=(Hbtk » Bt o)/ (5 & iz ‘mfr)
2)* =E _(’R AFFT 19E)2 Air/E A B B
ML IE PR T AR E R RER U PR ey ¥ A F )
(3)>8.5g/dL 2z T A ' =[((3%F2HDb>8.52. F A b E*3% a2 4 & #iK)2 & 4c) (3 » #c2 4,4r))*100]
4.4 % p: 104.01.22
5.8l 4 H = A ARG & 2R g %



PZEITR

WE A ST

45 #PD3 9 45 i #k & -Hb
P K ] 87 e | RRFR | FRFR | REDT
EXER % 20 73 17 12
NP (L W % 98.54% 98.94% 99.55%|  100.00%
Hb- 35 10.23 10.21 10.17 9.51
Hb>8. 52 F A 1t 89.20% 90.20% 88.00% 86.30%
Frt e 20 70 15 10
L3 5 1s [DERA 98.63% 98.83% 99.39% 98.80%
Hb-= 35 10.13 10.21 10.30 9.68
Hb>8. 52 F A4 1t 88.30% 90.60% 88.30% 80.50%
st e 20 70 15 10
L3 oz [DEKA 99.09% 99.01% 98.17% 98.70%
Hb-= 35 11.17 10.35 10.48 9.71
Hb>8. 52 F A4 88.70% 91.60% 90.10% 86.80%
EXEE S 20 70 17 10
103z n3g % 1 ¥ 99.14% 99.41% 98.88% 95.77%
Hb- 32 10.26 10.33 10.59 9.93
Hb>8. 52 F A v 89.30% 89.70% 92.10% 89.70%

(Di& &2 %

':%;%%%ﬁéﬁp%ﬁﬁ%@

APPSR FRESPETHTE 2

=(Hb# & #ic

L10) (O & Sz 3 )

Q) 3o =(H & Bc* T 30 )2 B 4o/ A Bz e

D=l
(3)>8.5g/dLz 7 » v =[((3%

4.9 % p

5.4 % ¥ = :

104.01.22

. = g}%/z~}%ﬁfﬁi é.;
FLHD>B.52 1 A 1t %72 ff A B2 S)/(H A B2 117))*100]

A ARTIIR e & R iR ¥

l

\

SRS o

(Fhitk  FFLIR)

i (s )



FLEREFEFRSThE
$aHEPD5  FEACE T <

EZ A e H oAt A % ’ % 3 ¥ % B i &3t
P 7 #ic 33 18 31 20 14 4 120
101# )3 [SHERF<LEZ = X 0.46%| 0.54%| 0.27%| 0.37%| 0.28%| 0.00%| 0.38%
SHERF=1E2 = & 0.71%| 0.54%| 0.38%| 0.43%| 0.37%| 0.48%| 0.52%
P 7 i 34 19 30 18 17 4 122
1028 |3+ (B4R <IEZ»= F 0.54%| 0.27%| 0.24%| 0.47%| 0.15%| 0.00%| 0.36%
SHEREE2 - & 0.67%| 0.44%| 0.52%| 0.46%| 0.42%| 0.95%| 0.54%
P o7 i 31 19 29 16 16 4 115
103# %1% |E¥ERF<lEz»= F 0.40%| 0.28%| 0.87%| 0.64%| 0.79%| 0.00%| 0.58%
B ERF=1E2 = & 0.88%| 0.94%]| 0.45%| 0.77%| 0.53%| 1.02%| 0.73%
P 7 i 31 19 29 16 16 4 115
103& 2% |E4TERF <&z 57 & 0.59%| 0.00%]| 0.18%| 0.45%]| 0.00%| 0.00%| 0.30%
SHEREE2 - & 0.66%| 0.49%| 0.35%| 0.64%| 0.51%| 0.00%| 0.54%
ERES S 32 19 29 17 16 4 117
1032 3% |S¥mR<lez = & 0.48%| 0.26%]| 0.65%| 0.23%| 0.19%| 0.00%| 0.39%
B ERF=1E2 = & 0.52%| 0.73%| 0.61%| 0.63%]| 0.32%| 0.69%| 0.55%

Bl TR kR kS PTRT R & TR el
2FHFR P LB AL SATEFLELTH (T HE S FER)
K IRAEAE-T 0 2L I
(SRR <LE 2= % =((§ 455 £2 7 B fes 2100, (Af * * 2 i)
QU 215 2 5+ % =((S 1745 $90- £ 7= B % Hes 0 4)*100) /(s * ¥ a2 S 0)
444 p:  104.01.22
S A H = FAAETIINY L R REF

—




FLEITREF RS TE
i 1EPD5 A AT

* ¥ el ¥ < R FIR FRTR | Akper
XSS 3 20 71 17 12
101# 3+ SR EF<leaz = F 0.39% 0.46% 0.75% 1.38%
SHER=182 7= % 0.48% 0.63% 0.50% 0.36%
EXEE S 20 73 17 12
102# 3+ |SFERF<lEz»= F 0.32% 0.42% 0.18% 0.00%
BIER &2 = & 0.48% 0.66% 0.46% 0.10%
ERLE 3 20 70 15 10
103 %1% |BHFFEF<IEL>= F 0.45% 0.77% 0.00% 0.00%
SR Z1E2 5= F 0.55% 0.98% 0.87% 0.89%
EXEE S 20 70 15 10
1032 %2%F [F4rRF <&z = F 0.25% 0.38% 0.00% 0.00%
B EE=1E2 = F 0.43% 0.72% 0.56% 0.00%
ERLE 3 20 70 17 10
103# %3%F [F4rmm<leEz = F 0.37% 0.45% 0.00% 0.00%
BEFZ1E2 5= F 0.45% 0.70% 0.53% 0.51%

Bl R kR & SR THRTFE € TR ey o
2EHBER LS FRATY WA PTHILELTH (T HhE 5 E10)
AT
(D545 W <Lt 2 7= % = (5457 90- £ 27 B %82 B0)*100) /(s ¢ * #ez 80
(QUEHTPF A 218 2 7 & =((§ 47430 80— £2 7= B %42 B7)*100), (s ¢ * #e2 4f)
4.4 % p: 1040122
B E = LRI L R G F




Wﬁ%ﬁ%&&?%%
$RPDT S e w

3 A T Y] oA A L 2 ¥ % B L E &3
Pt e 33 18 31 20 14 4 120
T AR A K 5 3 0 0 2 1 11
101# ] 3+ [sagps (1)-F# i w4 1.37%| 2.75%| 0.00%| 0.00%| 1.52%| 5.56%| 1.15%
T A K 33 7 28 18 8 1 95
s (ID-F#4 1.31%| 0.85%]| 1.94%| 1.71%| 0.78%| 0.71%| 1.36%
Pt e 34 19 30 18 17 4 122
T i AR A B 5 4 1 1 0 0 11
102 3+ g (D-F# v 1.49%| 3.48%| 0.49%| 0.67%| 0.00%| 0.00%| 1.12%
TR A B 37 9 38 14 17 2 117
s (ID-F#4 1.60%| 1.07%]| 2.95%| 1.36%| 1.59%| 1.61%| 1.75%
P 7 e 31 19 29 16 16 4 115
AR TR &I 0 0 0 0 1 0 1
103 %1% Mgk ([)-FT#an vk 0.00%| 0.00%| 0.00%| 0.00%| 1.96%| 0.00%| 0.36%
T4 48 A #ic 5 1 2 1 1 0 10
s ([)-T# 0.22%]| 0.12%| 0.15%| 0.10%| 0.09%| 0.00%| 0.15%
P 7 e 31 19 29 16 16 4 115
T MR A B 0 0 0 0 0 0 0
103# %2% Mgk ([)-F#an vk 0.00%| 0.00%| 0.00%| 0.00%| 0.00%| 0.00%| 0.00%
TR A 8 0 11 0 0 0 19
A ([)-T# 0.35%]| 0.00%| 0.85%| 0.00%| 0.00%| 0.00%]| 0.28%
[ERES 32 19 29 17 16 4 117
AR TR I 0 0 0 0 0 0 0
103# 3% Mgk ([)-FT#n vk 0.00%| 0.00%| 0.00%| 0.00%| 0.00%| 0.00%| 0.00%
T A K 17 1 12 7 4 2 43
Ak ([)-T# 0.75%| 0.12%| 0.93%| 0.69%| 0.35%| 1.57%| 0.64%

KR LFR &R 2 CTRF S TR
2FHFR D EPLEN AT FRECHETEFEELTH - (FHP)
3.aNEmm
T A =B R AR A ARSI/ A TR R R 2 R E1T0R 4
s (T w g 2 AL 541 H)=
CEBI B ATR A & RETH A ATH v Ra 3 F4 SFRLEN0F 2 L RIGEHRD B2 91 3 ¢ )
S N(FITHEA 2 FEEHE)=
(EHY T ATHED 2 FLBL SR 2 A ) (LB F 2 905 5 L )
4.4 % p: 104.01.22
B4 H = e RTINS & R R §




W%Eﬁ%%&?%%
HEPD7 ST A

R Ky o] T BRFR | FRFR | AEPT
P i 20 71 17 12
AP IR S 5 5 1 0
1012 13+ [sagps (D-F# o w4 0.86% 1.47% 3.70% 0.00%
TR A i 65 28 2 0
ik ([D-5# 14 1.72% 1.05% 1.34% 0.00%
P i 20 73 17 12
T AR A B 8 2 1 0
102# -] 35 |sagps (1)-F# i w48 1.35% 0.57% 2.33% 0.00%
TR A B 87 27 1 2
ik ([D-5# 4 2.35% 1.02% 0.45% 2.09%
P o i 20 70 15 10
TR MR A B 1 0 0 0
103# %1% [magpd(D)-T#n vk 0.63% 0.00% 0.00% 0.00%
TR A B 8 1 1 0
ik ([D-F# 4 0.22% 0.04% 0.61% 0.00%
P o i 20 70 15 10
TR MR A B 0 0 0 0
103# %2% [k (D)-T#n vk 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
TR K 12 6 0 1
ik ([D-5# 4 0.32% 0.22% 0.00% 1.30%
P e 20 70 17 10
w4 B 0 0 0 0
103# 3% |[mapF(1)-T#n vk 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
THE A K 32 10 0 1
g (1) -%# 4 0.86% 0.37% 0.00% 1.41%

KR LFR kR & S TRF L 6 TR -
LFHPR: EP LSRR FRESETHFLELTH - (FH1E)
3.2
TR A BB FATR A A RETH A TR v RS 2 FeF RIS E
WAF N(THawqa 2 FEETH)=
LB B ATR A & REHTH 4 T8 w0 3 8 SR S0 2 4 B)IGE B B 2
S I(ATHILA 2 A1 S47%)=
GEBI FFATHBED 2 F LR E1T0% 2 4 )/ GEHI B2 9775 s 4 )
4.4 % p: 104.01.22
S AH - 1 R ARTIINY & R R ¥

I 4 (



103& $3FFLZB 1T RBFRETFARELGhiFEFHd cBTHFFERE)

B il ga | 2% | 0% | 4% | a8 | kn | 2% | F| pae [ gaan|on | 4% | 35| K% | 2%
P e gy en e de | T
Albumin-£ 1 & 98.82%| 99.30%| 99.34%| 99.06%| 99.10%| 99.13%| 99.09%| = | —8847% | o 5 5 5 5 5 5
Albumin(BCG) . 150 73 108 92 112 14 549
... |AbuminBce) i 393| 39| 393| 394 386| 386| 391 ;
1| EFET | buminBCG)z357 4 | 89.80%| 88.92%| 89.88%| 90.08%| 88.05%| 85.10%| 8926%| 14 | =8017% | o o o o ° o °
Albumin(BCP) $ic 11 5 10 7 1 3 37
Albumin-- i (BCP) 351| 345| 333| 348 404l  330| 343 ;
Albumin(BCP)=3.0F & » | 87.48%| 82.07%| 85550%| 83.95%| 98.40%| 84.37%| 86.4206| 5o | >70.01% ;
URR URR-% 1 % 98.45%| 98.72%| 99.23%| 98.80%| 98.74%| 98.33%| 98.75%| &+ | =88.23% 5
2 | (102 #7557 |URR-z 5 7570 | 7621 | 7442| 7500| 7450| 7375 7514 -
B aKt/V)|URRZ 65067 & 1t 96.50%| 96.80%| 96.20%| 97.20%| 95.90%| 96.50%| 96.50%| 1+ | =86.13%
m Hb-% 1 % 98.04%| 99.38%| 99.44%| 99.13%| 99.20%| 99.13%| 99.19%| = & | =88.65%
3 | (102# 5757 |Hoz o 1036 | 1037| 1038 1048| 1051| 1020| 1041 -
B3 Rllct) |Hb>85F A 93.90%| 93.60%| 93.80%| 93.90%| 94.80%| 92.40%| 94.00%| 5 | =8442% | o ° o o ° o o
. ) ﬁ*fffff" - 0.72 0.40 0.51 0.54 0.74 0.87 062 | =075 ° ° ° ° o > o
SRE ) a
BHiEFzles s i 065| o066| 058| 063 062| 087| 064| g | =071 ° o o o o > o
(RIEF A0
TR 8 2 3 2 2 0 17 -
, WALE  |mAES()-TH R 251%|  190%| 205%| 1.00%| 084%| 000%| 166%| s | =1319% | o o o < < < o
PR & 20 5 10 10 11 1 57 -
i ()T 8 011%| 005%| 009%| 009%| 009%| 006%| 009%| &4 | =0s31% | < < < < < < <
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¥ *E] %JE E L L 1 #E ﬁ b
L ey g4 A% [ % | 4% | 38 | A% | 2% | 7T 4@
Albumin £ f& % 98.50%| 99.29%| 99.30%| 98.92%| 99.38%| 98.43%| 98.97%| & | =8843%
Albumin(BCG) 3k 25 17 20 16 16 3 97 :
. |Abumin@ce)= i 370| 3s2| 374| 37| 373| 37| 374 .
1| TR bumin(BC)235% 4w | 76.96%| 82.98%| 78.03%| 77.28%| 76.46%| 9017%| 78.24%| 4 | =72.62%
Albumin(BCP) 3 7 2 9 1 0 1 20 i
Albumin-= 32 (BCP) 320 300| 319 312 | 31| 318 .
Albumin(BCP)=3.0F 4 » | 77.80%| 75.01%| 80.05%| 67.40% | 7030%| 76.65%| x4 | =71879%
fib Hb-% f& % 98.99%| 99.65%| 99.07%| 99.21%| 99.47%| 99.21%| 99.21%| & & | =88.88%
3 |(102 585w 0, |Hb-= 55 1037 | 1049 | 1012| 1020 1020| 1026| 1030 i
% RHct)  |Hb>8.5F 4w 90.10%| 91.60%| 88.20%| 88.60%| 89.20%| 89.70%| 89.50%| &+ | =8055%
. ) ﬁ*fffff" o 048| 026| 065| 023 019| 000| 039| g+ | =045
Eaa
EHimEles - & 052| 073| o061| 063 032| 069| 055 g+ | =058
(UEFAr)
Ford R AR A i 0 0 0 0 0 0 0 -
, wgd  |mad() TRy 0.00%| 0.00%| 000%| 000%| 000%| 000%| 0.00% =% | =092%
RS 17 1 12 7 4 2 e i
WA (1) T 075%|  0.12%| 093%| 0.69%| 0.35%| 157%| 064%| x4 | >108%
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